
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Projektleiter Bautechnik (m/w/d) Energie- und
Tanklagerinfrastruktur

(466)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
4000 - 6000 Euro pro Monat

Im Rahmen mehrerer strategisch bedeutender Bau- und Modernisierungsprojekte suchen wir für unseren Kunden – ein
etabliertes Unternehmen im Bereich Energieinfrastruktur und Tanklagerbetrieb – eine qualifizierte freiberufliche bzw.
temporäre Fachkraft als Projektleiter Bautechnik (m/w/d) zur Verstärkung des Projektteams im Technikbüro Nord in
Hamburg.

Unser Kunde betreibt kritische Infrastrukturanlagen und leistet damit einen essenziellen Beitrag zur regionalen und
überregionalen Energieversorgung in Deutschland. Im Zuge der Energietransformation werden bestehende Standorte
kontinuierlich weiterentwickelt und für alternative, zunehmend klimafreundliche Energieträger ertüchtigt. Die Bauprojekte
verbinden klassische Industrie- und Infrastrukturbauten mit modernen Anforderungen an Nachhaltigkeit, Effizienz und
Zukunftsfähigkeit.

Wenn Sie Ihre bautechnische Expertise in einem professionellen, zukunftsorientierten Umfeld einbringen und
anspruchsvolle Projekte aktiv mitgestalten möchten, erwartet Sie hier eine spannende Herausforderung in Vollzeit in HH-
HafenCity – zunächst befristet für mindestens ein Jahr.

Ihre Aufgaben
Ganzheitliche Planung und Umsetzung bautechnischer Investitionsprojekte im Tanklagerumfeld – von der ersten
Konzeptphase bis zur erfolgreichen Realisierung unter Berücksichtigung technischer, wirtschaftlicher und regulatorischer
Anforderungen

Budget- und Terminsteuerung: Eigenverantwortliche Ermittlung, Überwachung und Sicherstellung der Projektbudgets sowie
konsequente Kontrolle von Meilensteinen und Zeitplänen

Erstellung technischer Zustandsberichte zur Bewertung bestehender Anlagen und Bauwerke als Entscheidungsgrundlage
für Instandhaltungs- und Investitionsmaßnahmen

Ausarbeitung von Leistungsverzeichnissen und Ausschreibungsunterlagen inklusive fundierter Kostenkalkulationen sowie
aktive Mitwirkung bei der Vergabe externer Dienst- und Bauleistungen

Koordination und Abstimmung mit Behörden sowie Unterstützung bei der Erstellung und Einreichung von
Genehmigungsanträgen

Sicherstellung der Einhaltung gesetzlicher und technischer Vorschriften im Rahmen aller Projektphasen

Erstellung und Pflege der technischen Projektdokumentation zur transparenten Nachverfolgbarkeit sämtlicher Maßnahmen

Enge Zusammenarbeit mit internen Fachabteilungen sowie externen Partnern, um eine reibungslose Projektabwicklung zu
gewährleisten

Unsere Anforderungen

Erfolgreich abgeschlossenes technisches Studium im Bereich Bautechnik/Bauingenieurwesen oder eine vergleichbare



Qualifikation mit entsprechender Praxiserfahrung

Fundierte Kenntnisse der technischen Anforderungen im Tanklager- oder vergleichbaren Industrieumfeld

Sicherer Umgang mit relevanten gesetzlichen Bestimmungen, insbesondere BImSchG, WHG, AwSV, BetrSichV und BauO

Mehrjährige, einschlägige Berufserfahrung in der Planung und Umsetzung anspruchsvoller Bauprojekte im industriellen
Umfeld

Strukturierte, eigenverantwortliche Arbeitsweise sowie ausgeprägtes Kosten- und Terminbewusstsein

Kommunikationsstärke und Durchsetzungsvermögen im Umgang mit internen und externen Projektbeteiligten

Sehr gute Deutschkenntnisse sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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